
Супервизор  за  Брчко  тражи
смјену  директора  и  Управног
одбора “Мајевице”
Супервизор  за  Брчко  Хенри  Л.  Кларк  је  затражио  од  Синише
Кисића, градоначелника Брчко Дистрикта, да смијени господина
Бошка Маричића, директора ОДП “Мајевица” Брчко,  и Управни
одбор “Мајевице” након што је тужилаштво тражило потврђивање
оптужнице против господина Маричића. Оптужница терети Маричића
за злоупотребу положаја и неизвршавање службене дужности тиме
што је одобравао незакониту изградњу стамбених објеката на
имовини “Мајевице” за своју, као и за других 30 породица, у
периоду између јануара 2000. год. и маја 2002. год., а без
уплате било каквих накнада за земљиште или прибављања дозвола
за градњу.

“Мајевица”  је  јавно  предузеће.   Директор  и  Управни  одбор
“Мајевице”,  као  и  сви  директори  и  Управни  одбори  јавних
предузећа, су одговорни да управљају предузећем и имовином
предузећа у корист Дистрикта.  Умјесто тога, господин Маричић
је, према оптужници, искористио имовину предузећа и дозволио
незакониту  изградњу  објеката.   Господин  Маричић  није  смио
дозволити изградњу, или је требао тражити од органа власти да
спријече ту изградњу. Он то није учинио.  Управни одбор није
предузео мјере у циљу заустављања незаконите изградње, нити је
адекватно  надгледао  активности  господина  Маричића  по  овом
питању.

Коришћење  јавне  имовине  у  приватне  сврхе  без  овлашћења
представља  пропуст  у  заштити  јавног  интереса.   Заједнички
пропуст господина Маричића и Управног одбора у заштити јавне
имовине указује на њихову неспремност да изврше своје обавезе,
као  и  њихову  неподобност  да  наставе  рад  на  тим  радним
мјестима.
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Захтјев  супервизора  не  прејудицира  кривицу  или  невиност
господина  Маричића  по  оптужбама  које  су  подигнуте  против
њега.  О томе ће се одлучити у судском поступку.  Међутим,
због озбиљности оптужби, не може се дозволити да господин
Маричић и Управни одбор “Мајевице” остану у било каквој вези
са “Мајевицом”.

Ово  је  у  складу  са  стандардом  колективне  одговорности
утврђеног прошле године када су смијењени директор и Управни
одбор “Палиса”.  У августу 2001. год. супервизор је тражио од
градоначелника да смијени директора и Управни одбор “Палиса”,
другог јавног предузећа, када су направили сумњиве финансијске
трансакције  које  су  могле  довести  до  незаконите  продаје
предузећа.

Оптужница против Маричића коју је подигло тужилаштво је још
један знак да се владавина права може и да ће се спроводити у
Дистрикту.   Тужилаштво  је  спровело  истрагу  на  основу
информација  о  наводној  незаконитој  изградњи  на  имовини
“Мајевице”.  Након истраге, јавни тужилац је поднио оптужницу
Основном суду Брчко Дистрикта на потврду.  Суд може потврдити
оптужницу након саслушања, приликом којег ће господин Маричић
имати прилику да одговори на оптужбе поднесене против њега.
Саслушање за потврђивање оптужнице је било заказано за 19.
јули 2002. год. и поново за 24. јули 2002. год. у Основном
суду, али се господин Маричић није појавио ни на једном од
саслушања наводећи здравствене разлоге.


